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Část 4. 
 
5. Jiří Nevoral (*1983) 
 
Pocházím z pomezní oblasti mezi Jindřichovým Hradcem 
a Pelhřimovem na Vysočině. Vyrůstal jsem v Kamenici 
nad Lipou, ale nejraději jsem trávil čas a jezdil na kole 
do Žďára a Nové Včelnice. Běhám odmala a také jsem se 
donedávna věnoval cyklistickým závodům. Běh mám raději, 
někdy stačí hodina, někdy i dvě podle sil. Pravidelně běhám 
delší dobu, ale běžeckých závodů se účastním zhruba 
od roku 2022. V Jihočeském běžeckém poháru jsem začal 
o rok později. 

Momentální povolání je balení komponentů, ze kterých se 
montují střechy návěsů u kamionů, aby se mohlo nakládat 
i zeshora a nejenom zboku či zadní části návěsů. 
Momentálně je dosti práce, tudíž jsem i ve výrobě buď 
od rána, nebo na přesčasu. 

Bude to znít neuvěřitelně, ale beru sezonu 2025 
za nadprůměrně vydařenou. Začal jsem opravdu dobře, cítil 
jsem se po závodech skvěle, liboval jsem si, jak mě nohy 
nebolí, vše šlo podle představ. Zlom nastal o jednom 
květnovém pondělku, kdy jsem při jízdě na kole do zaměstnání zavadil řidítkem o stromek. Z kola 
jsem spadl a zlomil si klíční kost, což jsem samozřejmě nevěděl. Bylo to zrovna v tom pondělním 
týdnu, co se konala běžecká štafeta od Zadova až do Prahy. Tak jsem běžel se zlomenou klíční 
kostí i ty tři úseky, což jsem si nemohl nechat ujít. Trvalo to věčnost, než se to srovnalo, ale závody 
jsem běhal bez tréninku. Jenom jsem si při závodě hlídal kategorii a o chlup vyhrál, tím mám na mysli 
pohár Běžec Vysočiny. Trénoval jsem jen krátké úseky, na dlouhé už nebyla síla a také to bylo znát 
v Hradci, na Lipně i jinde. 

Nejvíce se mi líbí závody Inov8 Krosový pohár, tam je vše kros a žádný asfalt. Při takovém závodě 
si to moc užívám, zkrátka terén mi vyhovuje. 

Momentálně se dávám víceméně do kupy. Na začátku prosince nemoc, v lednu opět pád z kola 
a v únoru opět nemocen... Tak snad už mám vybráno. 

Rád bych v roce 2026 poznal pár nových míst, což se mi na Jihočeském běžeckém poháru také líbí. 
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